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KiÓm tra d÷ liÖu

B¾t ®Çu

Tr¹ng th¸i kÕt nèi thµnh c«ng

Chê tÝn hiÖu tõ Client

Gëi tÝn hiÖu ACK ®Õn Client võa
gëi th«ng b¸o

B¾t ®Çu

Probesize=probesize*4,5
NÕu Probesize lÎ

Probesize= Probesize+1

§

S§

S

§

S

Sè pha i>=5

Tr¹ng th¸i kÕt nèi thµnh c«ng

B¾t ®Çu qu¸ tr×nh ®o Sè pha i=1, KÝch
th­íc gãi tin probezise=1024

BW[i][j]=probesize/gap[j](j=0->9)
T¨ng sè pha lªn 1: i=i+1

Sè pha i lÎ

Läc ma trËn bw[i][j] ®Ó ®­a ra b¨ng
th«ng tèt nhÊt

Probesize=probesize*5
NÕu Probesize lÎ

Probesize= Probesize+1

TiÕn hµnh mét pha th¨m dß bao gåm
thu, ph¸t, nhËn kÕt qu¶ ®o ®­îc

KÕt qu¶ chÊp
nhËn ®­îc
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TiÕn hµnh gëi liªn tôc 10 gãi tin ®Õn
server (j=0 to 9) víi kho¶ng thêi gian

gëi hai gãi tin liªn tiÕp lµ 1

Chê nhËn ACK

J<=9

KiÓm tra d÷ liÖu

ThiÕt lËp kho¶ng thêi gian chê nhËn 2
gi÷a gãi tin võa nhËn víi gãi tin

nhËn kÕ tr­íc ®ã

2>1

Gap[j]= 2-1
J=j+1

KÕt thóc pha, tiÕn hµnh mét pha míi
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